

我行我秀
在书画中快乐成长
高博晗
学校：全椒县前进小学六（3）班

大家好，我叫高博晗，来自滁州市全椒县前进小学。我爱好广泛，是父母的“开心果”，是老师的得力助手，同学们的诤友，也是生活中的“有心人”。每学期我都获得了“三好学生”的奖状，还先后被评为滁州市“优秀少先队员”、全椒县“优秀学生”、全椒县“优秀学生干部”。在全椒县举办的诗词大会和听写比赛中，我不仅获得了冠军，同时也获得了“诗词达人”和“听写能手”的称号。

畅游书海

面对众多的荣誉，我获得了充分的自信，却从未被荣誉冲昏了头脑。我通过大量地阅读课外读物，深深地领会到知识的浩瀚。我酷爱看书，从儿童文学到中外名著，看了一遍又一遍。

“读书破万卷，下笔如有神”，正是由于养成了良好的看书习惯，促进了我写作水平的提高，我的作文选材新颖独特，经常被当作范文读给同学们听。今年安徽省第五届校园读书创作活动，我的文章《百年觉醒，致敬先烈》就获得了省一等奖的好成绩。另外，喜欢研究问题、探索问题也是我的特长之一，这一点在数学课中表现尤为突出。对于课后的星号题以及一些趣味性思考题我总是不放过，有时为了一道题，冥思苦想老半天，连饭也顾不上吃，有股子钻劲。我牢记父母的嘱托，老师的教诲：第一名、一百分并不是最重要的，执着、有毅力地把每一件自己必须做的事做深做透才是最重要的。随着年龄的增长，我越来越明白为什么而学习，怎样寻找最佳的方法来学习。我会把从前的成绩作为一个坚实的基础，面向更广博的知识海洋。

画无闲笔

每天除读书外，我还喜欢画画。幼儿园的时候，我就对画画展现出浓厚的兴趣。在我的强烈要求下，妈妈在我一年级的时候送我去画室学画。刚学的时候画的是蜡笔画、彩铅画，它们色彩丰富，线条简单。我学得比别人快，只用两年就学到素描画法了。黑白色彩，复杂线条，打形好比制造一个物体，画暗面就像赋予它生命，画背影如同给它一个世界。每画好一幅画，我就充满了成就感。我越画越好，社会艺术水平考级已经过了素描五级。父母和老师也非常支持我的兴趣爱好，总是推荐我参加各类绘画活动：四年级的时候，我参加安徽省青少年科技创新大赛，我的少儿科幻画作品《空中医疗站》以独特的创意和丰富的想象，获得了省二等奖的好成绩；建党百年之际，我的作品《党是阳光我是苗》荣获滁州市一等奖；我参加安徽省第四届“同心筑梦皖美出行”绘画大赛，作品《大手拉小手，皖美一起走》获得了省二等奖的好成绩。小书橱里的荣誉证书已有厚厚的一摞，但我却不会停止前行的脚步。

“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。在以后的学习、生活中，我会不断超越自我，不忘初心，长大为祖国的发展添一份微薄之力。少年强则国强，我愿做中国新一代奋发向上少年郎。

以梦为马 不负韶华

高欣雨
学校：肥东县实验小学四（19）班

大家好，我是来自肥东县实验小学的高欣雨。我的爱好可多了，优美的音乐旋律、多彩神秘的绘画、精致的迷你手工……其中，最令我着迷的就是乐高和钢琴了。下面，我就来和大家分享一下我的故事吧！

多彩童年 乐高相伴

在一年级的某一天，我被社团老师手中的颗粒娃娃吸引了，懵懂的我去体验了一节乐高课。虽然它的零部件太多也太小了，还没有编号，找得我眼花缭乱，但我却乐此不疲。从此以后我找到了我的“心头爱”——乐高，我会拼出自动巡逻的机器狗，带螺旋桨的汽车，甚至还能在车子上搭一个房子……这种随意发挥创意的玩法非常有趣，总之，只有你想不到的，没有我做不到的。相比黏土、橡皮泥和搭积木游戏，乐高更炫更酷；而相比用笔去勾勒未来的汽车、飞机、房子，乐高有了更多触手可及的实物感受。乐高的每一个项目，我们都把它当作一个从想象到创造的实践过程。现在的我已经熟悉了动力机械搭建，进入到了EV3的学习阶段，可以挑战用图形化编程软件编写程序实现对机器人的控制了。

2019年，老师告诉我们，在南京要举行一场国际机器人竞技公开赛，来自中国、美国、韩国

等国家的近1000名青少年小朋友参加了大赛。我怀揣着梦想和我的小伙伴们来到了赛场，在这里我遇见了许许多多优秀选手，也见证了只有一组桥墩的平衡大桥、自动投篮的机器人运动员……经过努力，我在2019年11月江苏省STEM科技素养大赛获得三等奖。学习乐高我真的很开心，虽然中间我遇到了许多障碍，花费了许多时间，但是，我明白了做任何事，都要保持那份坚持到底的精神与细心观察的态度。

黑白琴键 活力无限

如果说乐高是静止的音符，那钢琴演奏的就是流动的旋律。它是我的伙伴，给我带来了快乐。上音乐课时，一首首流畅的钢琴曲从老师的指尖流出，美妙而神奇。

初见钢琴，我立刻就迷上了它，在妈妈的陪伴中，我的“琴童之路”开始了。说起来容易做起来难。开始学钢琴了，我才发现原来弹钢琴并不像我想象的那么美好，开始时太枯燥，太难了！因为天天都要练琴，我没有时间和小朋友们一起玩，连乐高的学习时间都减少了。我又一次想要放弃！这时妈妈鼓励我，让我想想刚学习乐高的困难和现在对乐高的驾轻就熟，告诉我坚持就会有收获。老师也不厌其烦地帮助和指导我。我暗暗下定决心，坚持坚持，一定要像老师那样，让音符乖乖地从我的指尖流淌出优美的旋律。三年过去了，现在我已经可以弹奏一些大难度乐曲，收获了快乐，也收获了赞美！通过学钢琴，我明白了：做任何事情都要坚持不懈，努力才会有收获。

在老师和父母的辛勤培育下，在我自己的不懈努力下，我收获满满：2020年6月被评为肥东县“三好学生”，2021年6月被评为肥东县“优秀学生干部”；2020年12月获得“腾舞中国”舞蹈比赛“金奖”；2020年参加肥东县“小小石榴籽，满满团结情”主题绘画比赛获得三等奖；2021年12月获得合肥市“红领巾奖章”三星章。

以梦为马，不负韶华。希望坚持和努力，能让我的童年生活有益有趣、五彩缤纷，能让我昂首向未来，成为新时代的好少年！